



Фото Севды Алиевой

Письма наших читателей

Уважаемая редакция!

Дорогие читатели!

В этом году исполняется 20 лет, как я уехал из Италии и стал казахстанцем, чем безмерно горжусь. Здесь я состоялся как художник, здесь обрел верную спутницу - мою замечательную супругу, здесь я открыл для себя смысл жизни... Я влюблен в природные ландшафты безграничных степных просторов, богатую историю, культуру, быт и особенности национальных традиций казахского народа. Именно в этом, как мне кажется, мы с «Рандеву» очень похожи, поскольку большая часть рубрик журнала посвящена Казахстану. От всего сердца хочу пожелать Вам творческих успехов, новых открытий и самых интересных событий!

*Всегда Ваш Кармине Барбаро,
Генеральный директор
образовательного центра «Италия»*